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1.東京の夜の観光、昼の観光への満足度

海外諸都市からの訪都者、東京在住又は在勤者ともに昼、夜の満足度に大きな差異は無い。特に海外諸都市からの訪都
者は、昼・夜問わず約90%が満足している。東京在住又は在勤者は、約60%が満足している。
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ソウル シンガポール 東京

2.ナイトライフ観光で訪問したエリア（各都市上位5位）

海外諸都市からの訪都者は、「新宿・大久保」「渋谷」「銀座」が上位で、訪問者が多い。
東京在住又は在勤者も、同様に「新宿・大久保」「渋谷」「銀座」の順で多い。
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ソウル シンガポール 東京

3.東京のナイトライフでの体験内容（各都市上位5位）

海外諸都市からの訪都者は、全体として「夜景／ライトアップ」が最も多く、「日本料理店」「居酒屋」「バー／パブ」「まち歩き」
なども上位となっている。東京在住又は在勤者は、「居酒屋」が圧倒的上位となっている。
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ソウル シンガポール 東京

4.居住地でナイトライフを楽しむ時間

海外諸都市からの訪都者は、いずれも「18時～1時」が約80%～90%となっている。
東京在住又は在勤者は、「18時～1時」が93.1%となっているが、「18時～20時」が海外諸都市からの訪都者より多い。
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ソウル シンガポール 東京

5.東京滞在中に最も遅く宿泊施設に戻った時間

午前1時までに戻った割合は、ロンドン（83.2%）、ニューヨーク(85.9%）、上海（93.2%）、ソウル（92.0%）、シンガポール（93.8%）と
なっている。
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ソウル シンガポール 東京

6.交通手段（東京滞在中に宿泊施設に戻る際に利用した）

ソウル、シンガポールは、電車が約50%だが、全都市を平均すると「電車」と「タクシー」がそれぞれ約40%とほぼ同等。
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ソウル シンガポール 東京

7.ナイトライフの情報の入手し易さ

ロンドン、ニューヨーク、上海は、簡単（「とても簡単」「簡単」「やや簡単」）と回答する割合が高く、ソウル、シンガポールは、難
しい（「とても難しい」「難しい」「やや難しい」）と回答する割合が高い。
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ソウル シンガポール 東京

8.課題

海外諸都市からの訪都者は、いずれも「夜の過ごし方の提案（ナイトツアー、ナイトライフカレンダー）」が1位となっている。
東京在住又は在勤者は、「値段の安さ」を求める声が多い。
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